

#EdCrunch Ural



В Уральском федеральном университете прошла конференция #EdCrunch Ural.

Северо-Западный региональный центр компетенций в области онлайн-обучения представила Калмыкова Светлана Владимировна, которая 25 и 26 апреля выступила в трёх секциях конференции с докладами и участвовала в пресс-конференции. Светлана Владимировна рассказала о нормативных аспектах при использовании онлайн-ресурсов в основном образовательном процессе вуза и сетовом взаимодействии организаций. Также поделилась результатами работы СЗРЦКОО в рамках приоритетного проекта СЦОС в РФ.

Гостями и спикерами конференции стали руководители центров онлайн-обучения вузов, которые входят в состав учредителей национальной платформы "Открытое образование". Поэтому помимо основных мероприятий на конференции было проведено общее собрание платформы.